

淮滨县:电商发展驶入快车道

林彬

日前,笔者从淮滨县获悉,该县高度重视全县的电商发展,扎实推进国家级电子商务进农村综合示范县建设,电商发展驶入了快车道。

健全电商网络体系。该县紧紧围绕“四有一全”目标,即有电商公共服务中心、乡有电子商务服务站、村有电子商务服务点、户有二维码,实现了4G网络到村和光纤通组全覆盖。目前,通过电商进农村综合示范项目,建成县级电商公共服务中心1个,乡村电商服务站点186个,其中乡级电商服务站19个、村级电商服务点167个,实现97个村全

覆盖,二维码入户54801户。

打造电商公共品牌。该县与阿里云旗下畅通科技公司合作,设计、打造“淮滨水八仙”电商公共品牌和子品牌,主要包括生态米、芡实、莲藕、菱角等,以及赋有淮滨地域特色的弱筋小麦粉、优质稻米、红薯粉条、优质花生、马齿苋、麻里贡徽等,以淮滨水文化为优势,借助淘宝、京东、抖音直播等方式,大力宣传推广淮滨农特产品。目前,“淮滨水八仙”的品牌形象获得了省市的一致好评,在品牌的影响力及电商的带动下,帮助2253名贫困人口增收876万元。

整合县域快递资源。该县通过建立淮滨县电商物流仓储

分拣配送中心,实现了物流快递企业配送乡镇覆盖率达到100%,整合所有村级电商服务点及便民服务点具备物流配送服务功能,与其他物流配送点实现资源共享,达到提效降费的目标。占地面积13000平方米,仓储面积8400平方米,自2019年10月开始运营,现有智能化分拣流水线1条,日处理包裹100000件,新能源厢式运输车辆35辆,达到了车辆、人员、配送三方面专业化。

“今后,将重点打造电商进农村综合示范县‘升级版’,努力营造电商发展浓厚氛围,加强高质量电商人才队伍建设,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。”该县相关负责人表示。



昨日,在光山县产业集聚区三元光电科技扶贫车间,工人在生产线上忙碌地赶制远红外取暖产品。该企业投资1亿余元,研发出远红外高温辐射等多种产品,采取“企业+扶贫车间+贫困群众”的经营模式,吸纳当地群众家门口务工,为群众提供稳定就业增收渠道。

谢万柏 摄

学好百年党史 凝聚奋斗伟力

光山县县委宣讲团深入白雀园镇开展党史学习教育专题宣讲

本报讯(邹晓峰 孔垂顺 徐俊文)为保证党史学习教育扎实有效开展,6月18日,光山县白雀园镇邀请县委宣讲团成员高雨作题为《学好百年党史 凝聚奋斗伟力》党史教育专题宣讲。

宣讲会上,高雨围绕党的百年波澜壮阔历程,从深刻认识党史学习教育的重要性、全面了解中国共产党历

史性贡献等展开专题宣讲。党史中有信仰、党史中有力量、党史中有初心,此次宣讲理论联系实际,内容丰富,全体与会人员纷纷表示将深入学习、理清思路,将党的历史学习好,把党的成功经验传承好、发扬好。

宣讲结束后,白雀园镇相关负责人强调,与会人员要用心领悟此次宣讲精神,继续深

学细悟,认真完成“规定动作”,创新“自学动作”,内化于心,外化于行,从党史学习中汲取奋进力量,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,用优异成绩向建党100周年献礼。

大家纷纷表示,一定把宣讲的内容落实在行动上,用党的光辉历史武装自己的言行,切实做到敬业工作。

县区
传真



捐资助学

新县张厚东向山村学校发放奖学金

本报讯(记者 周亚涛)为弘扬尊师重教风尚,激励师生积极向上,日前,新县慈善总会副会长张厚东向新县卡房乡九年一贯制学校发放“厚东奖学基金”,128名学生和7名教师受到表彰。

“厚东奖学基金”是以北京三方投资发展有限公司董事长张厚东先生名字命名设立,基金用来奖励该校优秀师生。自1997年

以来,张厚东先后捐资600万元,用于改善学生住宿条件,并捐建了厚东教学楼,先后受到奖励的师生超过700人。

张厚东对该校发生的变化和师生取得的成绩表示肯定。他向师生们讲述了该校诸多优秀校友的事迹,希望师生珍惜现在大好环境,努力学习,勤奋工作,实现自我价值,为社会多做贡献。

不忘初心

息县科协开展党史学习教育

本报讯(尹斌)近日,息县科协组织全体党员干部和科技工作者前往新县开展党史学习教育。

全体人员首先来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园,向革命烈士纪念碑敬献花篮并瞻仰纪念碑,表达对英烈的无限敬仰和怀念之情。在鄂豫皖苏区首府革命博物馆,全体党员站在鲜红的党旗前,重温入党誓词,以庄严的宣誓,表达

不忘入党初心、永葆党员本色的,为党的事业奋斗终身的决心。

随后,全体人员还参观了鄂豫皖革命根据地首府旧址群、许世友将军故里等红色教育基地。

通过学习,全体人员深刻领悟了大别山精神的内涵和时代价值,思想受到了震撼,心灵得到了洗礼,进一步增强了党性修养,坚定了理想信念。

摸排排查

浉河区董家河镇开展农村乱占耕地建房问题整治

本报讯(周翔黎)浉河区董家河镇为进一步加强建房管理,杜绝农村乱占耕地建房现象,多举措开展农村乱占耕地建房整治工作。

该镇组织4名工作人员深入各村(居)开展农村乱占耕地建房摸排工作,建立专项整治工作台账,督促限期整改。及时发现、及时处理、及时整治,以“零容忍”的态度确保整治到位。

该镇严格按照日常巡查安排进行监管工作,对排查中发现的问题及

时制止并发放停止违法行为通知书10份,对未批先建的情况责令其停工限期整改,对整改不到位的情况责令其限期拆除、恢复原貌,坚决打击所有乱占耕地建房行为。

该镇通过线上转载保护耕地宣传信息6篇,线下悬挂横幅、张贴海报25处,发放宣传单300余份等综合手段相结合的方式,广泛宣传相关法律法规,提高群众对保护耕地重要性和乱占耕地建房危害性的认识,从源头上杜绝乱占耕地建房现象。